Teamp

МОЛОДЕЖЬ — НАШЕ БУДУЩЕЕ, НАДЕЖДА...

В Вильнюсе начались гастроли Московского ордева Трудового Красного Зилмени театра им. М. Н. Бумоловой. Сегодия мы знакомим с творческой молодежью театра, решающей наряду с опытивыми мастерами самые сложцые драматургические задачи.

Работая с молодежью, убежлаециси, что встречаться с ней инделно нотому, что она помогает тейс ме отрываться от премени, быть в гуще событий. И осочение митересно такое общение тогда, когда молодой человек получает прапо на самостоятельное тисоческое проявление. Вместе с тем и сам ты присаушиваещься и молодому актерскому таланту, получаениь заряд нового срежего опсущения апохи.

жего ощущения впохи. Mo-Проблемы, вознующие питересовали додежь всегда наш театр. И, естественно, многие вопросы современно-сти, которые мы ставили в CROITS спектаклях, нельзя решать без участия молодых. В нашем театре ечень много мододых артистов, им поручаютроди серьезные самых различных жанревых направлений. И сегодия мы с на-деждой всматриваемся в твордеждой всматриваемся в твор-чество Татьпны Шумовой, дебізтиропавшей на ермодовской спепе еще студенткой в голи Валентины в спектакле «Иго-шлым летом в Чулимске» А. Ваминлова. Иыне она играет ведуние води в спектакиях Любовь — винга золотал» обовь — винга Толстого, «Зелен «Зеленая компата» Л. Пристаи, «Дом. гае разбиваются сеодца» В. Шоу; засл. арт. УССР, пауреата пре-MHH Ленинского комсонола Владимира Конкина, известного зрителям по кинофиль-MaM. дебютированиего на нашей сцене в ответственной роли Бладимира Ульянова в повыский уни-Песомненной уда-«Казанский... спектакае верситег». чей молодого артиста являетсозданный им образ следователя Ваганова в одной из новеля Шумпина в сцектакле «Товарищи-граждане».

Разнообразно проявляет себл и засл. арт. ТАСР А. Инспени. Характеры совланные им. будь то сприначе-брукачовский в «Крейперовой сонате». Эзуартев в «Говаришах-гражданах» или Бертпам в комедии «Голец — доау венец», не похожи вани на другой, всегда способразим. Активно работают моло-лые артисты Наталкя Пота-Молоков, пова и Вяческая одаренные актеры, занятые во многих спектаклях театра. недавняя выпускница школы-студни МХАТ - Нрина Саеина менее чем за два года успела создать самые вазнопла-новые характеры; Луизы в спектавле «Коварство и лю-бовь», Шиллера, Ирины в «Утиной охоте» А. Вамиилова, Евы в комедин немецкого драматурга. Руди 1 Птрада «Алам женится на Бис». Бе достойным партиером явлыется Владимир Вайцев, Bb/пускинк ГИТИСа.

Среди недавно принятых в нашу труппу артистов — Александр Юшин, Андрей Балаш-ников, Марина Пропица, Андерей Лукьянев, Юрий Строга-пов, Владимир Герасинов. Все они уже пироко преставлены в спектаклях нашего театра.

Нельзя не упомянуть молодом режиссере Михапло Скандарове, успешно поработавшем над рядом спектавлей и осуществившем две стоятельные постановки-а Казанский университет» и «Дом, гле разбиваются сердца» лодой кудожник театра Миханл Молодиов самостоятельно авж медятавы заки сымоофо «Крейцерова соната». «Toba-«Адам жериши-граждане», па Евеж RHTCE

В проинтива селоне на л теати открыл камерија сцену, и многве из вапей молодой творческой поросия явились ее первипроходлам...

Молодежь любого коллектива — это всега его будущее, его надежда. И мы верим, что она достойно понесет все лучшее, что в течение многих лет создавали мастера ермоловского театра.

> В. АНДРЕЕВ. народный артист РСФСР, лауреат Государсевевной премии РСФСР и премий Леявиского комсомола.